

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 018/2014
MODALIDADE: PREGÃO PRESENCIAL

ERRATA

Objeto: Aquisição de material médico-hospitalar para as Unidades Básicas de Saúde (UBS), Unidade de Pronto Atendimento 24h – (UPA) e Estratégia de Saúde da Família (ESF)

O FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SÃO FRANCISCO DO SUL, de conformidade com a Lei nº 8.666/93 de 21.06.93, e suas alterações, torna público para conhecimento dos interessados, que o Edital em epígrafe sofreu alteração no sub-item 3.1 do item 3 do Termo de Referência:

Onde se lê:

3.1 AS EMPRESAS VENCEDORAS DOS ITENS: 23, 24, 25, 26, 45, 82 deverão apresentar amostras para aprovação e análise técnica, no prazo de no máximo 05(cinco) dias úteis após o certame.

Leia-se:

3.1 AS EMPRESAS VENCEDORAS DOS ITENS: 22, 23, 24, 25, 44, 81 deverão apresentar amostras para aprovação e análise técnica, no prazo de no máximo 05(cinco) dias úteis após o certame.

Os demais itens permanecem inalterados.

São Francisco do Sul, 29 de Abril de 2014.

Carlos Eduardo Messias Id
Gestor do Fundo Mun. De Saúde